

令和3年度河川第1号 戸木町地内普通河川改修工事に係る工事費積算参考資料の訂正について

工事費積算参考資料を下記のとおり訂正しました。

記

	訂正前	訂正後
工事費積算参考資料 P.29 1次単価表 コンクリート打設工 規格/条件	対象構造物=防草コンクリート:施工区分=人力打設: 生コンクリート規格=18-8- 25(20)(高炉):生コンクリート の夜間割増の有無=無し: 生コンクリート使用量= 0.1m ³ /100m ² :目地材の 有無=有り:	対象構造物=防草コンクリート:施工区分=人力打設: 生コンクリート規格=18-8- 25(20)(高炉):生コンクリート の夜間割増の有無=無し: 生コンクリート使用量= 10m ³ /100m ² :目地材の 有無=有り:
工事費積算参考資料 P.66 1次単価表 コンクリート 数量	0.1	1
工事費積算参考資料 P.74 参考資料(1) コンクリート打設工 規格	防草コンクリート 人力打設 18-8-25(20) (高炉) 無し 0.1m ³ /100m ² 有 り	防草コンクリート 人力打設 18-8-25(20) (高炉) 無し 10m ³ /100m ² 有 り
工事費積算参考資料 P.74 参考資料(1) 生コンクリート 数量	0.121	12.1
工事費積算参考資料 P.75 参考資料(1) コンクリート打設工 規格	防草コンクリート 人力打設 18-8-25(20) (高炉) 無し 0.1m ³ /100m ² 有 り	防草コンクリート 人力打設 18-8-25(20) (高炉) 無し 10m ³ /100m ² 有 り